HFEIRLE

N

AL

DI>

hZ4E

(8],
FRAE.

T

s (Part

ZEERE. RE

=

X

11

V)

N




Sk

® EhA]:xﬂE
o WIER(F
o TR

BREER(F

SBIEIRAE
JL{A[=S B3 HA

ERECE

'7%1

le\]]:Efl




BEARKESHE

oa=(a,a,)BARTC=: a €A

o afNBARYTTE: a € A
o ZSEE:

o £ U

QA/—\EBE,J¥EEI'A§B

o EESAFIBRYFFEE: AUB

‘Eééfﬁ Bﬁljﬁém ANB

0
o ESAFIBER/K: ANB =

T
Y >||||r

) -




BEARRSHIE

SARKING
S AMIBRIZE !

o £

® =<

A ={wlw e A} =U

|
N

/IIII[

A—B={wlweAwe&B}=ANB"

AUB )
U
) o
"




REEGRNESEIE

o IEEIRERA
e STTENN= TGQH(X Y, Z)
xFly =S8R, z2KE
o ’E“AAEI’J%I\’E (KINAZE)
A° ={(x,y,K — 2)|(x,y,2z) € A}
K = 2% —19REREL, kILLFE
o ERAFIBHIFE

AUB ={max(a,b)aEA,b EB}
Z

|I[ I|>~

|II[




AN

WM R
R B 1% REny



Sk

o LRI

o BIEIR(E

o ZS|EHRAE
o BHREIR(E
o SPIEIRAE

o JL{AIS )R
o El&ACE

® 7_x|j\]:fj=!




125551
o _{EEIR
- B (1E) . BE (0B)

e OR. AND. NOTBIEIRE
o EEHIFE. AFOKAMEIE

NOT(A)
A
(A) AND (B)
| I
5 AND [N [ |
= , .
A | I
(A) OR (B)
n n (:}g m

/I|||r




1ZHERIE
o BT AA BT BIR{E
o XORIE/E

o JNEEERKIE

o AND. ORFONOT




Sk

o ERIRE

o BB

o SR
o BREIEF
o TPIEFE(F

o JL{AI=S|E]ZHA
o ElGACIE

® 7_x|j\]:f?-




BIRERE

o LURE NEMNEZTERINMRERNE
o KEZTHA

s=T(z)




BRI i
o FRIIALEIR(x, y) RIBIERERIRE

rar TN AS A

® \l E ~ -b‘& n
2
\Y -
| BJifE A
/
(A .

(x, y) (x,y)
The value of this pixel
is the average value of the
pixelsin S,

1
glx.y) = %(HES 5




e

=

o FREIRME. PEHBIEXTRIE

AL TE, AR RERIZSENE




e

=]

BANZEIZE

POEZ

A RERRIES

IEﬂ

ﬁﬁﬁ&f-




JLAT3E #e 1

o JUEIRBEIRENTI AN EHISE
EREEN=EE




RIS

o BREZHRIR(E
R SR _EEDJR)
NS LR RZ AR

'nﬁgﬁ@AJ¢ﬂim#d'

—1B

@2}% fI:EEIl_E
R

RER:
R

&

EI%.—/EA

ZSie]

MEEZELERIE

—

RE LR,

-

Z

Sy
—

BERIKE

—

>Z




~

o ERIIE IR

-

(v, w)ZZHRZIFTA

(x,y) =T{(v,w)}

T T

. :

\\ _"‘ : )

J§ i

=l /J\J'\\\

Note: EREFEZEINY, MIfEHY. FREAY
PF Rl BEAEENE SR L.



RIS

o SETHBEBE—FM

RIFEIG P HZ B RHIERNE S A IS YR RYIE

o {

EE
B S ZANE— BN TR
RIS AR FILERRE, BERN

B3 R
o —MPEAMNT(EEMR: (HHIR (Affine

Transformation)




5 #R

o (FEIL#R (Affine Transformation)

ThiEks. fF

t31 KL
t11 K0
t1o K[
BABASZE T, eRAE. FREE

t3o %

tr Al
tr)1 Al

X =

y:

I[N

LT N 1S 0t

2
BT R
E TR




5 #R

o {HEJEHE (Affine Transformation)

ThEke. (HgE. F5. MFRSFEm

X = t11v + t21W + t31

y —_ tlzv + tzzW + t32

o LR
(RiFHZME (co-linearity)
HLR R ERIATL L
{RIEIEEE V{5 (ratios of distance)
LA ORISR IR R LA







{F

o’

AR

AFRATA

R<t




hERs R

o MAFRNTY,

X =vcosf —wsinb

y=vsinf +wcos6




PRI

o MAFRNTY,

X=v+t,

y=w-+t,




(FEEH) milgrin

o MAFRNTY,

X =7V -+ S,w

y=w




(7K3F) nFl T Hh

o MAFRNTY,

X =7

Y =Spv+w




{hE 3R
o TR

X = t11v ~+ t21W ~+ t31

y —_ t12v + tzzW + t32

+

o FE[%;

\\\

x y1l]=[v w 1] T=[v w 1] | tn




5 #R

LT
22 it
ekt 2 it
TR

(EHD AV B

KD RS H

0 0

sin 6

cos 6

0

0

0

Sh

0

000
0000
0000
. . [
xX=v
y=w
X =V
y = C,w ‘
X =vcosf —wsinf
y =vsinf +wcosf %
X=vTI
y=w+1, / ‘ \
X =12 % S0
y=w \]
xX=v




BRITHLHR

o BT —FIULEISIRER Foohk
X RS RIRNE SRR LET R

® %iBEJ

\\\

+

xy1] = [vw 1] TyT,

T
T, REARIEI 3R




BRITHLHR

o H{HEIRIR
tNERANRSS, BIEEGRER, EARE?
(PRI T IAHIT = TiT,T;
CIRES S

T='=T3 T, 'T1

o FKiH: T, T, T3ZEEE.]1§E'%EB$0
EARTHFEREER R A A RE S




IR
o HIRIEZHY

HRIERA (v, w), TEHIE(x, y) = T{(v,w)}
ZPTEANTN—PMEIE, SR

¢ &I“EU HH&%]‘

RIEIE (x, y), SEWAw,w) =T H{(v,w)}
IR E Rt
2SR




151
ZRhEdE21

S UR TSk i XL N 4




El R ECHE

o [EIEE

ENX

fA)\ = 1’5‘&
o SCRRM AR
TR

U

3! L

3

LL

& (=ZEE)

EISENERa= N

St

tHEIRE AR EHERAYER

o IR

E

+8Y

—

SEgit

U

AU L

LL

e

M EEMAIEN R




H
1\

FEIT Y

=
=J

N
/

i

LR
o FEEIERH






AR




Un-1

o ERBHRINT R

Q:

Yn-1




B{F|o)E
o SHEIMIPGIEHR
Q = PT
o KFZLMELTE
o KfiFER/N3f
min||Q — PT||7

A E

T = (PTP)"1PTQ




B{x|o)E

o ATHER

=i
T = (PTP)"1PTQ =

o HUESE

R

- 0.92
—0.39
22417 10.93 1.

0.39
0.92

X, Y, X, Y, X7 Y,
305 | 325.3 | 125.8 | 322.5 | 126.0 | 322.8
86.8 | 271.3 | 199.3 | 205.3 | 198.7 | 294.9
330.3 | 534.0 | 320.0 | 632.0 | 3205 | 632.2
62.0 | 110.3 | 238.0 | 137.0 | 238.4 | 136.8
342.0 | 115.0 | 494.0 | 250.0 | 493.9 | 250.4
412.0 | 437.0 | 434.3 | 574.8 | 433.3 | 574.7
584.5 | 384.8 | 611.8 | 594.0 | 612.2 | 593.8

0
0




B{x|o)g
SEFRSER

Original B




— R ARAE

o 2R (Wt

X =C1v + W + c3ow + ¢4

8/\74%%&

o SHLIRR

)

Yy = C50 + CgW + C70W + Cg

—

"

AR, 81N BT, KRS TEH

o HATHREY
RERFE

o IENNZYER A

RIRE D S4B,

3

—

B



] o

o NS Lo a
FaliesF -

aaaaaaaa

1T

aaaaaaadd







BRI
o JLAIRIE

AizUFE

*I Ay & AR ENR




BRBR

Be5t




7

BUR R

- 2
\ n__ .r....q.,..._mu_.r : ..‘._.. _
Ly

E.. Lhith

A

3
A




Sk

® EhA};ﬁﬂE

o BZIEIR(F

o Z[EJE(E
o BRER(E
o JBIEFRIE

o JL{AIS )R
o El&ACE

o IKER*H




518

® QT&J
=

=, IR

EN RIS SIS YN =




5

=
BR AR O /]

JRUR— 1
(1
900 = f (5%

f(x)

g(2x) = f(x)

g(z)




F1E]

R HTBOR i /)N

912z, 2y] = flz,y|

R:EL:




7R FE R 1

o BUFIBRET

o METIMANBBRBEERLE, THE S EGRE

EX DA
o B%AL B AR ZR B FEAR 53 B g HAH AR VYA~ A& Az
B
al b
Ve
I s /B
/\ A WY
Ay f g
E AN Y 3 ik B 4%




% & A ¥ e
o [ [F) L B
o BT EEBHBENE, HEMNEEG T KT
Fir & X5 NG RZAALE
o MRIEEINEGAEL Y MG RPIKEEITEHZA B
1% 2 WK R
LY S .
D s v A A

C

B 1% ok AR 3



(Y XK
00000
000000

O AN -

I =

LO

~—~ .

o —H O

Y S~ S

fR{E



R 7

Il




%A




%A

ZetEfEE f(0) = 10, f(1) = 12
FH—ME%: f(r)=(1—2x)* f(0)+ (x—0) x f(1)
f(04)=06%104+04%12=6+4.8=10.8
f(x)




W AT

® Q11 = (X1,¥1), Q12 = (x1,¥2), Q21 = (X2, Y1),
Q22 — (x2'y2)’ P = (X,y)
o BT C0y) yljQm Re .. 19z

Y bee-e- E .......... .......i

y1 ..... + ......... S SECEETEEREEETETE +...




W AT

o ITBEAT

yol o d@0_GRe. 49
e " ;
Wob o e -4
o — & LT — T I I 1
flz, ) = — f(Qu1) + - : (QQI): : : :
2 — X ' ' '
Ty — ! ! :
fz,p2) ~ mj_ —F(Qu) + — f(sz)- e i i
yilboo-s :?33 ______ ¥ LR —— +_Q5:_
;‘r X ﬂl'?
fla,y) ~ 27 (@ y1)+ f(m,yz)
Yy—u Ty — & T — I
- ’y2 — 4 (332 — I f(Qu (Qzl)) * Y2 — W1 (1132 - f(Qu) i Iy — I f(ng))

= (:L'z — ml)l( ") ( (Qll)(fﬂz —z)(y2 — ) + f(Q2)(z — 1) (2
_ 1 . (@n) Q)] [v:—y
(mz—a:l)( )[ l]l f(Qa1) f(sz)] [y—:lh]‘

—y) + F(Qu2) (w2 — z)(y — y1) + F(Qa2)(x — 1) (y — 11))



W 2% % A8
o 5—HHE

o K

1
1
1
1

ZK

f(ff?:y) ~ay)+a1r + axy + azxy,

S

Y1
Y2
Y1
Y2

L1Y1
L1Y2
r2Y1

La2Y2 | L




W AT

=) N
® 73_@:']%.-/2:
f(ff?:y) ~apt+ a1+ axy + azry,

o Xi# o=

f(Qi1)x2y2 N f(Qi2)z2m1 N f(Qa21)z1y2 N f(Qa22)x1y1

T @)W —m) (@ —m)—w) (@)@ —n) (@ —22) (5 — )
a4y = f(Qll)yz n f(le)yl n f(Qzl)yz n f(sz)yl |
(1 —z2)(y2 —v1) (21 —22) (1 —92) (21 —22)(y1 —92) (21 —22)(v2 —u1)
oo f@m | f@ue  fQun  fQun
(1 —z2)(y2 — 1) (21 —22) (1 —92) (21 —22)(y1 —92) (21— 22)(v2 —v1)
o f(Q11) N f(Q12) N f(Q21) N f(Q22)

T (@ —m) W —v)  (m—m) (e —w) (@1 —2) (e —v1) (w1 —22)(y1 —w2)



W 2% M R 1
o 5—HZT

22

\\\

b _

bi: 1 1 Y1 Ty T 1]

b _ ; L1 Y2 T1Y2 Z

s : Ty Y1 T2Y1 Yy
_ : L2 Y2 T2Y2 | LY




DR

o AEIABARTBEFIN LN

N\

15& ERIR .51,

)bz

AN

J

b 1

J




WRRR

RAREWAFEMNAK1.5E  RAWLEAERK.5G

e




X

o i EIIEE

JL

™

A

XA

At

— (J\A

£1(0,0), (1,0), (0,1), (1,1)

REL

p(z,y) =

3 - .
Z @i x' yj .
=0

3
1=0 7

o SHHEAT

3 3

P (2, y) = > D agjiz’ 'y,

i=1;=0
3 3

py(z,y) = > Y ajz'jy' !,

i=0 j=1
3 3

pwy(x:y) - Z z aij?:mi_ljyj_l°

i=1 j=1



W =X Ak

o {i<IE

BRI EE

1. £(0,0)
2. f(1,0

)
3. £(0,1)
4. f(1,1)

o {KiE—

1. £-(0,0)
2. (1,0)
3. f(0,1)

4. f»(1,1)

AV

— p(oa 0) = Qpo,
= p(1,0) = ago + aio + az + aso,
= p(0,1) = ago + ao1 + ap2 + aos,

=p(L,1) = 2. > ay;.

— pfu"(O?O) = aip,
= p.(1,0) = ao + 2ay + 3aszp,
= p(0,1) = a0 + a11 + a1z + a3,

3 3
=p.(1,1) = > > ayt,

i=1 j=0




=X i

o {1}

E%_&TE%%U;E;Qégit
5-f5(0:0):::Py(0=0

6. fy(].,O) - py(l,o
7. fy(0,1) = py (0,1

8. f,(1,1) = p,(1,1

— api,
= ap1 + a1 +ao + asp,
= ag1 + 2ap2 + 3ap3,

3 3 .
=D > ;]

i=0 j=1

e R

o {1}

&M S8 B FT

1. f:cy(oao) — P:cy(U, 0) = Qa11,

2. fuy(1,0) = pgy (1,0) = a11 + 2a21 + 3asi,
3. fuy(0,1) = Py (0,1) = a11 + 2a12 + 3aus,
4 foy(1,1) = pay (1,1) = > >~ ayjij.

i—1j=1




W= XA
o Kf

5

am

53)

o — [‘10{) aip a0 43p 4ol @11 a1 az; ap2 aj2 42 az2 a3 @13 a3 ‘133]

Rit-

’

T

T = [£(0,0) £(1,0) F(0,1) F(L,1) f2(0,0) fr(1,0) £(0,1) fo(L1) fy(0,0) £,(1,0) Fy(01) fy(L,1) fu(0,0) Fiy(1,0) £y (0,1) fxy(1=1)]21

1
0000000000140041

~ __
000000000_2_0141

0000004100240041

cococo~Tro T+ To~"
[ap]

cococococococoo Tamoom

-

cocococomfooTvoom

000000000043002

UODUUUUUUOOJO e

nUnUﬁUUnUnU.nUnUnUOgR_UﬂunU

[=2] o
coocoooocoMmo | O _ =

6
003400000046006
©

10420000%09420_4

L

<



o [ _
S * =6l
QME
1)
Fr{Ul

fz
+ h
:y)_f(
z—h
,Y)

fa
f (z,y) ~
f:(m,y) - I
a:(ﬂi*ay) m,y—l_ :
Fuy( % B :
ﬂiay) ~ f( —I_ h’ y)2kf($,y
Z, ] _ k
- 2f(z,y) |
2f(;’ flz —
: y) + f( >
xXr
Y
_ k)

f(=
+
h
Y+
k)
— f(=z
_|_
h
y—k)— f(
x—h
Y +
k)
+
flz
—h
y Y
— k)

fo
Yy (ﬂ.’f, y)
4hk




—_
W=X

¥

o B—FPfFIA

® —_1-$3b16/\5 \E/%\

1167

3
p(z,y) = E
1=0 7
l—

l'l\\‘\ .

$ o
___________ B S S S -

! @ .
------------

0 o




BRI

B RE N fi



0000
— — 0000
BRET B 1t
ST AR P 4 e '
RUZE A4 P 4
M=K N 9

128 — 1024 64 — 1024



e 10

3 12

T—ift

(2HI77)




